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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale 
 

 
OGGETTO: INDIRIZZI IN MERITO ALLE MODALITA' DI VALUTAZIONE DELLE 

POSIZIONI ORGANIZZATIVE E RELATIVA GRADUAZIONE DELLE 
FUNZIONI 

 
 
 
L'anno duemilacinque il giorno ventidue del mese di dicembre alle ore 18,30, nella presso il 
Municipio comunale, in seguito a convocazione, si è riunita la Giunta Comunale. 
 
 
Intervengono i Signori: 
 
 

  Presente 
FUMAGALLI Daniele Sindaco SI 
LIMONTA Nadio Innocente Assessore SI 
BRIENZA Silvio Vicesindaco SI 
PREDA Massimo Emilio Assessore SI 
VISCARDI Ambrogio Assessore SI 
MOTTA Gianluigi Assessore SI 
STUCCHI Alberto Assessore NO 

Totali Presenti  6 - Assenti  1  
 

 
 
Assiste IL SEGRETARIO COMUNALE sig. Tarantino dr.ssa Antonia il quale provvede alla 
redazione del presente verbale. 
 
 
 Constatato il numero legale degli intervenuti, assume la presidenza Daniele Fumagalli  
nella sua qualità di Sindaco ed espone gli oggetti inscritti all’ordine del giorno e su questi la Giunta 
Comunale adotta la seguente deliberazione: 
 



 
OGGETTO: INDIRIZZI IN MERITO ALLE MODALITA' DI VALUTAZIONE DELLE POSIZIONI 
ORGANIZZATIVE E RELATIVA GRADUAZIONE DELLE FUNZIONI 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
 
  Vista la propria precedente deliberazione n° 256 del 28/10/2000 con la quale sono state 
istituite le posizioni organizzative riferite alle aree; 
 
Verificata la necessità di definire i criteri per la pesatura delle posizioni organizzative ai fini 
della corresponsione dell’indennità di posizione ai sensi dei vigenti C.C.N.L. del comparto 
Regioni – Enti Locali; 
 
Visto l’organigramma dell’Ente e le posizioni organizzative individuate 
 
Visto l’allegato prospetto che espone i criteri per la pesatura delle posizioni organizzative 
per l’anno 2006; 
 
Ritenuto di stabilire nella somma di € 38.500,00 l’importo totale per la corresponsione delle 
indennità di posizione da riconoscere alle figure incaricate di posizione organizzativa 
nell’ambito della struttura; 
 
Visto l'allegato parere reso ai sensi dell'art. 49, comma 1, del D.Lgs. 267/2000; 
 
Con voto unanime reso nelle forme di legge 
 

DELIBERA 
 
1) di approvare il prospetto allegato contenente i criteri per la pesatura delle posizioni 

organizzative per l’anno 2006; 
 
2) di individuare nel nucleo di valutazione l’organismo deputato ad effettuare la pesatura 

sulla base dei criteri stabiliti con il presente provvedimento; 
 
3) di stabilire  nella somma di € 38.500,00 l’importo totale per la corresponsione delle 
indennità di posizione da riconoscere alle figure incaricate di posizione organizzativa 
nell’ambito della struttura; 
 
4) di subordinare eventuali incrementi delle indennità risultanti dall’atto di pesatura al 
rispetto dei vincoli di spesa sul personale imposti dalla Legge Finanziaria in corso di 
approvazione 
 
5) di individuare nel Coordinatore del Servizio Personale il Responsabile del Procedimento 
ai sensi dell'art. 4 della Legge 241/90 per gli atti conseguenti il presente indirizzo; 
 
6)  di inviare copia del presente atto alla RSU dell’Ente ed alle rappresentanze sindacali 
CGIL-CISL-UIL firmatarie del CCNL, per le eventuali osservazioni da inviare nei termini 
previsti (con sospensione dei termini per il periodo sino all’8/01/2006) . 
 



Inoltre, stante l'urgenza di provvedere, visto l'art. 134, comma 4, del d.lgs. n. 267/2000 e 
con successiva votazione unanime resa nelle forme di legge 
 
 

ULTERIORMENTE DELIBERA 
 
1) di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile.      
 
 
 
    



Letto, confermato e sottoscritto. 
 

 
IL SINDACO 

 Daniele Fumagalli  
IL SEGRETARIO COMUNALE 

 Tarantino dr.ssa Antonia  
 
 
 

 - Sarà pubblicata all’albo pretorio di questo comune per 15 giorni a partire da oggi. 
 - Comunicata ai capigruppo (elenco N° 53 del 24/12/2005 ) 

 
Addì  24/12/2005  
 

IL SEGRETARIO COMUNALE  
 Tarantino dr.ssa Antonia  

 
  
 
  

  
  
 

 
Il Sottoscritto Segretario certifica che la suestesa deliberazione, non soggetta al controllo 
preventivo di legittimità, è stata pubblicata nelle forme di legge all'Albo pretorio del Comune 
senza riportare, nei primi dieci giorni di pubblicazione, denunce di vizi di legittimità o 
competenza, per cui la stessa è divenuta ESECUTIVA ai sensi del 3° comma dell'art. 124 T.U. -
D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, in data 03/01/2006  
 
Addì, _______________ 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE  
 Tarantino dr.ssa Antonia  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Consegnata a: 
Uff. Vigilanza  Uff. Servizi Sociali  
Uff. Finanziario  Uff. P.I. / Cultura / Sport  
Uff. Tributi  Uff. Personale  
Uff. LL.PP. / Ecologia  Uff. Trasporti  
Uff. Urbanistica / Edilizia  Uff. Commercio / Casa  
Uff. Segreteria    
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